

## 出租厂房仓库

低价出租厂房仓库,2000平方米,可分租,水电齐全,沧州市南10公里,紧靠新104国道。电话:15100818128

春暖花开,孩子们出去撒欢啦

# 有商家一天卖出几十双轮滑鞋

本报记者 马晓彤 摄影报道

天气越来越暖和,带着孩子出门运动的家长也越来越多。记者走访市区几家商场了解到,儿童户外玩具轮滑鞋、滑板车、儿童自行车等最近十分畅销。一家户外玩具店一天能卖出几十双轮滑鞋。

## 家长希望孩子多去户外运动

市民刘女士女儿的生日就快到了。刘女士感觉天气越来越暖和了,想让孩子多去户外运动,就打算去商场挑选一双轮滑鞋。刘女士告诉记者,她的女儿5岁了,喜欢去户外玩耍。女儿看到很多小伙伴都在玩轮滑,便吵着也想要一双轮滑鞋。

记者与刘女士来到市区新华路一家商场的儿童户外玩具区,发现五颜六色的轮滑鞋挂在墙上,让人眼花缭乱。售货员介绍说,这些轮滑鞋品牌不同、价格不同,功能上也有所差别。

“这种价格贵一些,它是可以拆下来清洗的。”售货员说着,向刘女士展示如何拆卸轮滑鞋。随后,售货员根据轮滑鞋的特点和防护性,向刘女士一一介绍。最终,刘女士选择了一



款可拆卸清洗、防护性较高的轮滑鞋,花了398元。担心孩子受伤,刘女士又购买了轮滑护具。

市民王先生的儿子今年4岁。春节后,他经常在天气暖和的时候带着儿子去小区广场上玩滑板车。那里有很多小伙伴着迷于玩滑板车,有时候还会一起比赛。“玩户外玩具的时候,孩子们能在一起交流,也能锻炼身体。”王先生说。

## 轮滑鞋、滑板车热销

记者走访我市多家商场发现,在儿童户外玩具区域,轮滑鞋、滑板车、儿童自行车销量有所增长(上图)。

市区黄河路一家商场户外玩具销售人员告诉记者,这段时间以来,购买轮滑鞋、滑板车、自

行车的顾客明显增多。其中,轮滑鞋最受欢迎,店里一天就能卖出几十双轮滑鞋。

“现在的家长更注重产品的质量。那些防撞性能好的、正规厂家生产的轮滑鞋销量最高。”销售人员说。轮滑鞋的畅销也带动了轮滑护具的销量,很多家长购买轮滑鞋时,都会为孩子配一套护具。

在解放路一家商场里,一位户外玩具销售人员告诉记者,一些年龄较小的儿童家长更倾向

于选购有把手的滑板车。一些滑板车还自带车座,孩子们既可以站在滑板车上滑行,又可以坐在滑板车上滑行。

## 选择正规厂家生产的产品

实体店户外玩具畅销的同时,网上购物平台的户外玩具销量也非常火爆。记者在购物平台搜索户外玩具、轮滑鞋、滑板车等关键词,都出现了很多商品。其中,轮滑鞋的价格从几十元到几百元不等。网友的评论参差不齐。在一些价格较为便宜的轮滑鞋购买页面的评论区中,不少网友表示轮滑鞋质量差,安全性能低,孩子穿了两次就坏了。一些孩子在穿了轮滑鞋后,脚腕还受了伤。

一位户外玩具销售人员提醒市民,不论是网购还是在实体店购买儿童户外玩具,一定要选择正规厂家生产的产品。其次,就是选择信誉好的商店或网店购买,注意户外玩具是否标明了产品名称、型号、标准编号、适用年龄、生产商和经销商的名称、地址以及安全警示、使用方法、合格证等。不要购买“三无”产品,因为这样的玩具无论是生产工艺还是安全性,都难以保证。

## 黄骅大马闸口村村民刘金涛

# 10年捐款捐物总额达20余万元

本报讯(通讯员任振宇 记者马晓彤)资助偏远山村贫困学生,为困难家庭送去物资,给家乡老人购买年货……黄骅市旧城镇大马闸口村村民刘金涛10年来坚持做公益,捐赠金额20余万元。

前些天,刘金涛带着购买的米、面、油等生活用品来到旧城镇几户困难家庭中,并将2000元慰问金挨个送到他们手中。刘金涛今年49岁,经营着两家公司。2012年起,他就踏上了公益之路。后来,他和当地四个村里的12户困难家庭结成了

帮扶对子,每年都会给每户困难家庭2000元慰问金,并在中秋、春节等重要节日给他们送去慰问品。

此外,2019年刘金涛还资助了4名学生,每年都会定期给他们送去生活费。“我资助的学生,有的现在已经毕业工作了。看到他们成才,能为社会做贡献,我这心里别提多高兴了。”刘金涛说。

2020年初,刘金涛购入了30套防护服、1000个口罩,并连同2万元现金第一时间捐赠给了黄骅市红十字会。不仅如此,刘金涛将花费

十余万元购买来的防疫物资源源不断地送到街道办、村委会、医院。

同年,因多次积极参与公益活动,刘金涛成为黄骅市志愿者服务联合会副会长。此后,他不仅自己投身各项公益活动之中,还积极动员身边人一起献爱心,做公益。在刘金涛的影响下,他的很多朋友也成了志愿者。大家经常聚在一起,分享公益心得,策划公益活动。

10年来,刘金涛累计捐赠善款物资总价值已有20余万元。

## 找失主

本报通讯员 刘璐 本报记者 马晓彤

“大姐,你怎么手机丢了也不知道打电话找找呢?我都替你着急!”日前,黄骅市官庄乡梁口村的范文静在本村一家工厂里,找到了在那里上班的代女士,将自己捡到的手机物归原主。

当天上午,范文静在村里捡到一部手机。在原地等了一会儿也没有人来认领,范文静就带着手机回家了。在家又等了一个小时左右,也没等到失主电话。这下范文静着急了,丢了手机耽误了事怎么办,得赶紧找到失主。

于是,范文静抱着试试看的心态解锁手机,竟然碰巧解开了。她急忙联系了失主的丈夫来取手机。

得知失主工作的地点就在梁口村,范文静决定给送去,这才有了开头一幕。

原来,失主代女士早上上班时发现手机没在身边,以为忘在家里了,就没急着找。看到范文静将手机送回来,她既吃惊又感动。

“真是太谢谢你了,手机不值钱,但是里面有好多家人的照片,丢了还是很麻烦的,真是好人多呀!”代女士激动地握着范文静的手说。



## 献县一女子肚大如孕妇

### 医生手术取出4公斤重子宫肌瘤

本报讯(记者姚连红)近日,献县46岁的苏女士发现腹部越来越大,竟像怀孕六七个月的孕妇。献县中医院妇科医生为其手术后,发现苏女士子宫内有数十枚子宫肌瘤,重量达4公斤。

近日,献县46岁的苏女士发现,自己的肚子大了一圈。她以为自己长胖了,也没太当回事。没想到,一个月多月后,她的肚子越来越

大,就像怀孕六七个月的,同时出现尿频、尿急等症状。苏女士感觉情况不好,这才在家人的陪同下来到献县中医院就诊。

妇科医生李岩检查后发现,苏女士腹部膨隆,彩超提示子宫体积显著增大,形态失常,宫体可见多个低回声团,包块占据整个盆腹腔。结合苏女士有子宫肌瘤多发9年病史,医生诊断为子宫肌瘤,决定为她进行手

术治疗。

最终,医生在苏女士的子宫内发现并切除数十枚子宫肌瘤,最大的一个肌瘤直径达到了8cm。由于肌瘤过多,导致苏女士的子宫形态严重失常,医生只能将其子宫摘除。术后肿瘤称重达4.08公斤,比很多刚出生的婴儿还要重。目前,苏女士已康复出院。



日前,市人民医院颌和妇产科儿童院区产科三区的医护人员来到沧州市杜林,为准妈妈们讲解孕产知识,免费检查身体。  
杨梅  
刘冰祯 摄